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Armáda má obstavený majetek
Exekutor zasáhl kvůli "dluhu" pět tisíc korun
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Exekutor zasáhl kvůli "dluhu" pět tisíc korun

Praha - Vypadá to jako hodně špatný vtip, ale není. Mnohamiliardový majetek armády byl v září
obstaven soudním exekutorem.
Vojsko tedy se svým majetkem nemůže hospodařit, prodávat ho či převádět nepotřebné nemovitosti
na obce. Měsíční ztráty jdou kvůli exekuci do milionů. A další škody od srpna vyčíslují obce, které s
armádními budovami ve svých plánech počítaly a připravenou měly i jejich rekonstrukci. Armáda se
přitom v roli "zkrachovance" ocitla přispěním těžko uvěřitelné právní šlamastyky. Na jejím počátku
bylo nedorozumění kvůli platbě 1 601 korun za kabelový rozvod od Západočeské energetiky (ZČE).
Ta armádu neoprávněně zažalovala, a třebaže neuspěla, vojsko mělo zaplatit soudní výlohy 4 725
korun. K dovršení všeho soud před rokem ztratil i odvolání vojáků.
"Je to jako ve zlém snu. Přednáším na právnické fakultě, ale nikdy by mne nenapadlo, že nám na
základě několikastovkové pohledávky, která navíc neexistuje, obstaví exekutor mnohamiliardový
majetek," konstatuje ohromeně náměstek ministryně obrany Radek Šmerda.
Ministerstvo obrany zaplatilo za práci ZČE 1 601 korun už před dvěma lety. Energetická společnost
začala od armády tuto částku kvůli své administrativní chybě vymáhat. Když zjistila omyl, žalobu
okamžitě stáhla. Soud nicméně překvapivě rozhodl, že armáda zaplatí 4 725 korun jako náklady na
řízení.
"Neměli jsme důvod platit soudní výlohy, protože jsme energetice práci uhradili," vysvětluje
náměstek Šmerda. Protože se odvolání armády u soudu v roce 2006 ztratilo, vedení ministerstva



letos v srpnu jen v šoku a bezmocně přihlíželo, jak mu exekutor Daniel Mika obstavuje majetek.
Advokát Jan Černý kauze nevěřícně naslouchá: "To je skandální! A to udělal kvůli pěti tisícům?! Mohl
jim přece zabavit počítač či televizor a ne obstavit majetek ve výši stovek milionů. Nechápu to."
Podobné praktiky likvidují podle Černého podnikatele a vedou i k lidským tragédiím, byť se poté
postižení mohou domoci náhrady škod. Ztráta spisu advokáta nepřekvapuje. Už se setkal i s tím, že
soud zašantročil akta celého případu.
Exekutor Mika nebyl včera k zastižení a ministr spravedlnosti Jiří Pospíšil odletěl do Bruselu.
Šéfka obrany Vlasta Parkanová s ním chce příčiny absurdní situace, v níž se armáda ocitla, co
nejdříve projednat. Do té doby bude české vojsko v exekuci. A Hradec Králové marně čeká na převod
letiště v ceně 146 milionů, Most na kasárna za 80 milionů, Přelouč na park techniky za 13 milionů či
Čáslav na "vojenské" byty za 78 milionů korun. A podobných položek, jichž se týká exekuce, jsou
desítky.

***

"Kvůli pěti tisícům?! Mohl jim přece zabavit počítač, a ne obstavit majetek ve výši stovek milionů."
Advokát Jan Černý

Zpracovatel: Anopress IT a.s.

© EPRAVO.CZ – Sbírka zákonů, judikatura, právo | www.epravo.cz

http://www.anopress.cz/
http://www.epravo.cz

